Aufgabe 1

Es gilt | fi @ - cos(z)dz| < ff z - V2 + 1dz.

@ wahr Ofalsch

Es gilt | [, 2 - cos(x)dx| > ff T -Vz? + ldx.

(O wahr Rfalsch

Es gilt [« - cos(z)dz < — ff r-\2? + ldzx.

(O wahr foalsch

Es gilt [z - cos(z)dz > — ff z -2+ ldx.

®) wahr (Ofalsch

Aufgabe 2

22342 452+1
(12_;’_2)2

2z41

;) auf.

In der Partialbruchzerlegung des Quotienten taucht der Summand

g{ wahr Ofalsch

In der Partialbruchzerlegung des Quotienten E&ﬁ—g%’fil taucht der Summand i?j

1
% auf.

(O wahr Qfalsch

3z—1
242

3342 47x+1

I auf.

In der Partialbruchzerlegung des Quotienten taucht der Summand

(O wahr ] &fa,lsch

In der Partialbruchzerlegung des Quotienten % taucht der Summand iﬁié auf.

X wahr (Ofalsch



Aufgabe 3

Esgilt e = 1+ x4+ 2% + 1 [F(t — z)2eldt.

@f wahr (Ofalsch

Es gilt e* = 1+ + 322 + ¢ [ (z — t)3etdt.

(O wahr &falsch

Es gilt cos(z) = 1 — 322 + 3 [; (z — t)?sin(t)dt.

@ wahr Ofalsch

Es gilt cos(z) = 1 — 322 — 3 [/(z — t)?sin(t)dt.

O wahr Sfalsch

Aufgabe 4

Jede Treppenfunktion f : [a,b] — R hat eine Stammfunktion.

(O wahr "B(falsch




Aufgabe 5

1
Sei f:[0,1] — R stetig. Dann gilt lim % > f = [ f(z)
n—0o0 k= 0

iy

¥ wahr Ofalsch

n 1
Sei f:[0,1] — R stetig. Dann gilt lim 1 3 f(:1) = [ f(2)
0

n—00 k=1

&wahr (Ofalsch

n—oo

n 2
Sei f : [0,2] — R stetig. Dann gilt lim 5- Z f(E) = [ f(z)dz.
k=1 0

O wahr Kfalsch

Sei f :[0,2] — R stetig. Dann gilt 1 2i i f(E)= ff(:l?)dl‘.
k=1 0

}X{ wahr Ofalsch

Aufgabe 6

Sei f : R — R Riemann-integrierbar. Fiir a,b,c € Ry mit a < b gilt fab f(z+c)d

;&W&hr O falsch

fb+c

Sei f: R — R Riemann-integrierbar. Fiir a, b, ¢ € Ry mit a < b gilt fab(f(

(O wahr XE falsch

fb+c

Sei f : R — R Riemann-integrierbar. Fiir a, b, c € Ry mit a < b gilt f flex)dz = fbcf

(O wahr }2{ falsch

Sei f : R — R Riemann-integrierbar. Fiir a, b, c € Ry mit a < b gilt ¢ - fabf(cm)da: = ffcc f(z)dz

Kwahr (O falsch



Aufgabe 7

Sei f: [-3,3] = R, f(z) = v/9 — z2. Dann betr#igt die Bogenlénge L(Cy) =& 5.

Sei f: [=3,0] = R, f(z) = v/9 — 22. Dann betrégt die Bogenléinge L(C;) = 315

Sei f: [—4,0] = R, f(z) = v/16 — 2. Dann betrégt die Bogenlinge L(Cj) = [ & 5.

Sei f: [—4,4] = R, f(z) = v/16 — 22. Dann betrégt die Bogenlinge L(Cy) = 8 13

Aufgabe 8

Sei f : R? — R gegeben durch f(x,y) := 2%y + y*z. Dann ist der Gradient von f an < ; > gegeben durch

einen Vektor < Z ) mit a = AL ].

! ) gegeben durch

Sei f : R? = R gegeben durch f(z,vy) := 2%y +y3z. Dann ist der Gradient von f an
& 2

einen Vektor ( Z > mit b =[ 43 |

Sei f: R?* - R gegeben durch f(z,y) := 2%y + y3z. Dann ist der Gradient von f an ( _11 ) gegeben

durch einen Vektor ( Z > mit a = <1]

-1
Sei f: R? — R gegeben durch f(z,y) := x?y + y>z. Dann ist der Gradient von f an ( ] > gegeben

a

durch einen Vektor ( b ) mit b = =]



Aufgabe 9

Sei g : R? — R gegeben durch g(z,y) = zy(z? + y*) + 22 — 3y. Dann ist die Richtungsableitung von g an

1
( 1 > in Richtung ( V2 ) gegeben durch den Wert E\/i
V2

Sei g : R? — R gegeben durch g(x,y) = zy(z? + 3*) + 2x — 3y. Dann ist die Richtungsableitung von g an

=L
( 1 ) in Richtung ( V2 > gegeben durch den Wert [ =2 /2.
V2

Sei g : R? — R gegeben durch g(z,y) = zy(x? + y*) + 22 — 3y. Dann ist die Richtungsableitung von g an
1
( 1 > in Richtung ( V2 ) gegeben durch den Wert \/5

/2

Sei g : R? — R gegeben durch g(z,y) = xy(z® + y*) + 2z — 3y. Dann ist die Richtungsableitung von g an

S
( 1 > in Richtung ( v2 ) gegeben durch den Wert \/§
V2

Aufgabe 10

Existieren alle partiellen Ableitungen der Funktion f : R® — R in jedem Punkt, dann ist f total differen-
zierbar.

(O wahr Q falsch

Ist f: R™ — R total differenzierbar, dann existieren alle Richtungsableitungen.

X wahr O falsch

Existieren alle partiellen Ableitungen der Funktion f : R™ — R in jedem Punkt, dann ist f stetig.

(O wahr /@f falsch

Existieren alle partiellen Ableitungen der Funktion f : R” — R in jedem Punkt und sind diese zudem
konstant, dann ist f total differenzierbar.

/@lwahr O falsch







